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MMoonnddeelliinnggee  vvrraaggeenn    
 
 
 
 
 
De problemen met kunstheupen en implantaten in het algemeen 
 
Vraag van : 
 

Mevr. Maya Detiège (sp.a) (nr. P0785) aan de vice-eersteminister en 
minister van Sociale Zaken en Volksgezondheid, belast met Beliris en 
de Federale Culturele Instellingen  

 
 
De onvoldoende financiële middelen waarover de nucleaire spelers beschikken voor het 
afvalbeheer 
 
Vraag van : 
 

Dhr. Willem-Frederik Schiltz (Open Vld) (nr. P0794) aan de vice-
eersteminister en minister van Binnenlandse Zaken en Gelijke Kansen  

 
 
De plannen voor de oprichting van een Benelux-leger 
 
Vraag van : 
 

Dhr. Denis Ducarme (MR) (nr. P0786) aan de minister van 
Landsverdediging  

 
 
Het optreden van een privémilitie naar aanleiding van een sociaal conflict bij Meister 
Benelux in Sprimont 
 
Samengevoegde vragen van : 
 

- Dhr. André Frédéric (PS) (nr. P0777)  
- Dhr. Olivier Maingain (FDF) (nr. P0778) 
- Mevr. Zoé Genot (Ecolo-Groen) (nr. P0779) 
- Mevr. Meryme Kitir (sp.a) (nr. P0780) 
aan de vice-eersteminister en minister van Binnenlandse Zaken en 
Gelijke Kansen  

 
 
De gaybashing 
 
Vraag van : 
 

Mevr. Eva Brems (Ecolo-Groen) (nr. P0781) aan de vice-eersteminister 
en minister van Binnenlandse Zaken en Gelijke Kansen  
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De versturing van Franstalige oproepingsbrieven in de faciliteitengemeenten 
 
Vraag van : 
 

Dhr. Peter Logghe (VB) (nr. P0782) aan de vice-eersteminister en 
minister van Binnenlandse Zaken en Gelijke Kansen  

 
 
Het nationaal veiligheidsplan 
 
Samengevoegde vragen van : 
 

- Mevr. Jacqueline Galant (MR) (nr. P0783)  
- Dhr. Michel Doomst (CD&V) (nr. P0784) 
- Dhr. Bart Somers (Open Vld) (nr. P0792) 
aan de vice-eersteminister en minister van Binnenlandse Zaken en 
Gelijke Kansen  

 
 
De Belgische Investeringsmaatschappij voor Ontwikkelingslanden (BIO) 
 
Samengevoegde vragen van : 
 

- Dhr. Georges Dallemagne (cdH) (nr. P0787)  
- Dhr. Tanguy Veys (VB) (nr. P0788) 
- Dhr. Jean Marie Dedecker (LDD) (nr. P0789) 
- Dhr. Jenne De Potter (CD&V) (nr. P0790) 
aan de minister van Overheidsbedrijven, Wetenschapsbeleid en 
Ontwikkelingssamenwerking, belast met Grote Steden  

 
 
De gerechtelijke gevolgen van het optreden van een privémilitie naar aanleiding van een 
sociaal conflict bij Meister Benelux in Sprimont 
 
Vraag van : 
 

Dhr. Rachid Madrane (PS) (nr. P0791) aan de minister van Justitie  
 
 
De aangekondigde staking van het VSOA wegens het uitblijven van een minimale 
dienstverlening door de politie in de gevangenissen 
 
Vraag van: 
 

Dhr. Koenraad Degroote (N-VA) (nr. P0793) aan de minister van 
Justitie  
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De bouwvergunning voor de gevangenis te Leuze-en-Hainaut en de vertraging bij de 
uitvoering van de werken 
 
Vraag van: 
 

Dhr. Christian Brotcorne (cdH) (nr. P0795) aan de staatssecretaris voor 
Staatshervorming, toegevoegd aan de eerste minister, en 
staatssecretaris voor de Regie der Gebouwen, toegevoegd aan de 
minister van Financiën en Duurzame Ontwikkeling, belast met 
Ambtenarenzaken 

 
 
De inventarisatie van de staatshervorming en de gegevensuitwisseling ter zake tussen 
de federale overheid en de deelstaten 
 
Vraag van: 
 

Mevr. Sonja Becq (CD&V) (nr. P0796) aan de staatssecretaris voor 
Staatshervorming, toegevoegd aan de eerste minister, en 
staatssecretaris voor de Regie der Gebouwen, toegevoegd aan de 
minister van Financiën en Duurzame Ontwikkeling, belast met 
Ambtenarenzaken  

 
 
De recente dossiers inzake uitkerings- en bijdragefraude 
 
Vraag van:  
 

Mevr. Nadia Sminate (N-VA) (nr. P0798) aan de staatssecretaris voor 
de Bestrijding van de sociale en de fiscale fraude, toegevoegd aan de 
eerste minister  

 
 
De openstelling van bepaalde betrekkingen bij het federaal openbaar ambt voor 
vreemdelingen 
 
Vraag van : 
 

Dhr. Laurent Louis (MLD) (nr. P0797) aan de staatssecretaris voor 
Ambtenarenzaken en Modernisering van de Openbare Diensten, 
toegevoegd aan de minister van Financiën en Duurzame Ontwikkeling, 
belast met Ambtenarenzaken  

 


